

## Klub absolventů UTB

Newsletter září 2022

### NOC VĚDCŮ 2022 - VŠEMI SMYSLY



Dne 30. září 2022 proběhne na UTB Noc vědců. Akce již tradičně oživí v jeden večer stovky vědeckých budov, do kterých se běžný člověk nedostane.

Opět bude možné nahlédnout do laboratoří, přednáškových místností, pozorovat experimenty a jít do hloubky aktuálních témat. Děti, dospělí, senioři a seniorky, každý zapálený pro vědu je vítaný.

Setkejte se s vědci a vědkyněmi z Fakulty technologické:

Vnímejte vědu všemi smysly (16:00-21:00)

Science Café maraton (17:00-20:00)

Chemie světla & barev (17:00-20:00)

10 minut o vědě (18:00-20:00)

Koncert 100 ZVÍŘAT (20:00-22:00)

a další...

[Tam nesmím chybět!](#)

### UNIVERZITA OTEVÍRÁ NOVÉ KOLEJE



Funkční, moderní a estetické ubytovací zařízení, které odpovídá současným trendům v oblasti ubytování. Takové jsou nově zrekonstruované vysokoškolské koleje za Městským divadlem ve Zlíně.

Celková ubytovací kapacita objektu po rekonstrukci činí 90 pokojů se 165 lůžky. Pro studenty s pohybovým zatížením univerzita připravila pět bezbariérových ubytovacích jednotek. V přízemí objektu je umístěna snídaňová restaurace, fitness centrum, prádelna, kolárna a recepce s odpočinkovou zónou.

Výraznou vnější změnou je přístavba na západní straně budovy, skleněný tubus přístavby se směrem nahoru rozšiřuje a tvarově tak připomíná čísloku 7, což je označení tohoto objektu (U7), novinkou je prosklený studentský klub, který vznikl na střeše objektu, kde mohou studenti trávit volný čas.

[Chci vědět více!](#)

### ABSOLVENTI A ABSOLVENTKY UTB



Naše univerzita se letos může pyšnit 1669 úspěšnými absolventy. S nejvyšším počtem studentů a studentek, kteří letos uspěli u SZZ je Fakulta humanitních studií, které následně jen těsně šlape na paty Fakulta managementu a ekonomiky.

Srdčně gratulujeme všem letošním úspěšným absolventům a absolventkám a děkujeme vám, že jste se přidali do Klubu absolventů UTB. Jak jistě víte, tak pro vás byla letos vypsaná soutěž o univerzitní mikiny a bundy.

Nezapomeňte sledovat své emaily, protože slosování proběhne již 30. září 2022!

[Více podrobností!](#)

### NA UTB OTEVÍRÁME DALŠÍ ROČNÍK MENTORINGU!



Podstatou mentoringu je propojení úspěšných lidí ve svém oboru (ideálně absolventů UTB) se současnými studenty za účelem vzájemného seberozvoje. Tento program proběhne od února do prosince 2023.

Pokud máte dostatečné množství zkušeností, které byste chtěli někomu předat, máte chuť a čas, který budete věnovat svému menteemu, staňte se mentorem a podělte se s našimi studenty o své zkušenosti, schopnosti a dovednosti!

Díky mentoringu budete mít možnost motivovat a vést studenty a mimo jiné získáte pohled na vaši práci jejich očima (osoby zvenčí nezatížené stereotypy).

[Chci vědět více!](#)

### UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU U3V



I v novém akademickém roce je z čeho vybírat. Máte rodiče, prarodiče, tety, strýce, kteří by se rádi dozvěděli něco nového?

Můžete jim doporučit studium psychologie, zdravotvědy či umění. Anebo by se raději zdomakovali v malbě, angličtině, fotografování či práci s počítačem?

U3V nabízí i úplně nová témata - České dějiny, Ženy v umění, Historie textilu a odívání, Regionální geografie Balkánu, Počítačové zpracování digitální fotky, Fenomén Baťa aj. Výuka pro seniorské posluchače začíná v říjnu, stále je možné se přihlásit! Výuka probíhá ve Zlíně, v Uherském Hradišti, Kroměříži, Vsetíně i Uherském Brodě.

[Tady se dozvíme více!](#)

### AKCE POŘÁDANÉ NA UTB NEBO VE SPOLUPRÁCI S UTB

- 2.6.-30.9. **Projekt Handstyles**, výstava souboru prací FMK na podtéma Udržitelnost přírody
- 21.-22.9. Mezinárodní odborná konference **Plastko**
- 23.9. Odborná konference na FHS - **Den perioperační péče**
- 6.-7.10. Mezinárodní vědecká konference **Ekonomika Management Finance (EMF 2022)**
- 10.10. Mezinárodní konference **Spolku vysokoškolsky vzdělaných sester na FHS - „Kam kráčíš, česká sestro?“**
- 1.11. **Veletrh pracovních příležitostí** - Business Day pro všechny studenty a studentky UTB

### Zůstaň s UTB v kontaktu!

Sdílejte newsletter se svými spolužáky! Těm, kteří nejsou v Klubu absolventů, newsletter bohužel nepříjde.

